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Union Fédérale des Consommateurs

UFC QUE CHOISIR Mont de Marsan

BP 186 –  6 rue du 8 mai 1945 - Maison René Lucbernet 

40004 MONT DE MARSAN CEDEX 
Tél. /Fax : 05 58 05 92 88  

E.mail :      ufcmarsan@free.fr
                 montdemarsan@ufc-quechoisir.org 

UFC que CHOISIR est une association Loi 1901.
L’adhésion n’est pas une contrepartie d’un service.

La loi nous impose de conseiller et/ou de traiter les problèmes de nos seuls adhérents (loi 71-1130 du 31/12/1971).

Votre association locale est ouverte au public :


 à Mont de Marsan (adresse ci-dessus) les lundi, mardi, mercredi et vendredi après-midi de 14 h à 17 h, sans rendez-vous

Vous pouvez également nous joindre téléphoniquement les après-midi d’ouverture à Mont de Marsan ainsi que les matins des lundi, mercredi et vendredi de 9 h à 12 h.


 à Dax les 2ème et 4ème mardi de chaque mois, sur rendez-vous, de 9 h à, 12 h. Les consultations se font au CCAS de Dax, rue du Palais.

Notre association met aussi à votre disposition un site internet gratuit mis à jour toutes les semaines :
montdemarsan.ufcquechoisir.fr
	Comment se rétracter pour une commande
Vous avez effectué un achat et vous souhaitez vous rétracter car vous avez changé d’avis. Dans quelles conditions pouvez-vous effectuer votre rétraction ? 
En principe, il n’y a pas de délai de rétractation si l’achat a été effectué dans un magasin, donc pas de possibilité d’obtenir le remboursement ou même si la livraison n’est pas faite, le professionnel peut exiger le paiement global de la commande.

Cependant, à partir du moment où l’achat a été effectué soit : - - à l’aide d’un crédit lié (crédit pris près du vendeur)

- hors établissement ou en ligne (achat sur Internet, par correspondance, par télé achat ou par téléphone avec un professionnel), le consommateur dispose d’un délai de rétractation de 14 jours à compter de la conclusion du contrat.

Pour le 1er cas il convient de résilier en premier le crédit à l’aide du coupon de rétractation et de résilier ensuite ou de façon concomitante, le bon de commande avec copie de la résiliation du crédit par lettre recommandée avec accusé de réception.
Pour les cas où la résiliation est possible le remboursement par le professionnel doit intervenir au plus tard, dans les 14 jours qui suivent la date à laquelle le professionnel est informé de la décision du consommateur.

	Circulation en trottinette électrique, rollers ou skateboard

Les utilisateurs de rollers, skateboards ou trottinettes (sans moteur) sont considérés comme des piétons et doivent rouler sur le trottoir. 

Les engins électriques (trottinette électrique, hoverboard, gyropode, monoroue) doivent circuler sur les pistes cyclables. En l'absence de pistes cyclables, ils peuvent circuler :

· sur les routes dont la vitesse maximale autorisée est de 50 km/h,

· sur les aires piétonnes, à condition de rouler à une allure modérée (6 km/h) et de ne pas gêner les piétons.

La circulation sur les trottoirs est interdite, sauf si le maire l'autorise. Dans ce cas, l'utilisateur doit circuler à une allure modérée (6 km/h) et ne pas gêner les piétons.

Le stationnement sur les trottoirs est autorisé, à condition de ne pas gêner les piétons. Toutefois, le maire peut décider de l'interdire.

L'utilisateur doit être âgé d'au moins 12 ans et rouler à une vitesse maximum de 25 km/h. L'engin ne peut pas transporter plusieurs personnes en même temps.

Le conducteur doit se vêtir d'un équipement rétro-réfléchissant en cas

· de circulation la nuit

· ou de visibilité insuffisante la journée.

  Attention : à partir du 1er juillet 2020, votre engin devra être équipé d'un système de freinage, d'un avertisseur sonore, de feux (avant et arrière) et de dispositifs réfléchissants arrière et latéraux.

L'utilisateur d'une trottinette électrique (y compris les trottinettes en libre service) a l'obligation d'avoir une assurance responsabilité civile. 


	



