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Union Fédérale des Consommateurs
UFC QUE CHOISIR Mont de Marsan

BP 186 –  6 rue du 8 mai 1945 - Maison René Lucbernet 

40004 MONT DE MARSAN CEDEX 

Tél. /Fax : 05 58 05 92 88  

E.mail :      ufcmarsan@free.fr
                 montdemarsan@ufc-quechoisir.org 

UFC que CHOISIR est une association Loi 1901.

L’adhésion n’est pas une contrepartie d’un service.

La loi nous impose de conseiller et/ou de traiter les problèmes de nos seuls adhérents (loi 71-1130 du 31/12/1971).

Votre association locale est ouverte au public :


( à Mont de Marsan (adresse ci-dessus) les lundi, mardi, mercredi et vendredi après-midi de 14 h à 17 h, sans rendez-vous

Vous pouvez également nous joindre téléphoniquement les après midi d’ouverture à Mont de Marsan ainsi que les matins des lundi, mercredi et vendredi de 9 h à 12 h.


( à Dax les 2ème et 4ème mardi de chaque mois, sur rendez-vous, de 9 h à, 12 h. Les consultations se font au CCAS de Dax, rue du Palais.

Notre association met aussi à votre disposition un site internet gratuit mis à jour toutes les semaines :

montdemarsan.ufcquechoisir.fr
Accès à nos locaux interdits pour Covid 19 – permanence téléphonique les après-midi

	Prix de l’électricité

Pourquoi les factures vont flamber en 2021

Quel que soit le fournisseur, les prochaines factures d’électricité vont subir une hausse substantielle. La faute à des augmentations touchant au prix de l’électricité et aux taxes. En cause, la hausse actée ou programmée de composantes formant les prix de l’électricité ; qu’il s’agisse des tarifs réglementés, qui servent de repère pour la fixation des prix des fournisseurs, ou des taxes locales sur l’électricité qui vont être nivelées par le haut ou du tarif d’utilisation des réseaux qui va grimper en raison du développement des énergies renouvelables.
Depuis le 1er janvier : une « simplification » des taxes qui coûte cher dans certaines villes et départements

L’article 54 de la loi de finances pour 2021 prévoit une modernisation de la collecte de la taxation locale de l’électricité, plus précisément de la Taxe locale sur la consommation finale d’électricité (TCFE). « La TCFE comprend des parts communales (ou de syndicats de communes) et départementales pesant beaucoup moins sur les factures que la CSPE, la taxe nationale la plus importante (22,5 € par MWh), mais qui, multipliées par le nombre de points de livraison, représentent des sommes importantes.
Le taux unique de la TCFE, conduira à une harmonisation à marche forcée des taux qui se retrouveront nivelés par le haut d’ici 2023. 

1er février 2021 : nouvelle hausse des tarifs réglementés d’EDF mais parallèlement, « Le montant du Chèque énergie n’a pas été revalorisé depuis 2019» 
1er août 2021 : le tarif d’utilisation des réseaux va alourdir les factures. Le « nouveau Turpe » (qui en est à sa 6e version) représente environ 30 % des factures d’électricité des ménages, toutes taxes comprises selon la commission de régularisation de l’énergie.
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	Carte grise

Attention aux sites trompeurs
Depuis fin 2017, la demande de certificat d’immatriculation (carte grise) est entièrement dématérialisée. Le site officiel de l’ANTS, l’Agence nationale des titres sécurisés (www.ants.gouv.fr), permet de réaliser cette démarche gratuitement en quelques clics (c’est bien la demande qui est gratuite. Le certificat d’immatriculation reste payant en fonction du nombre de chevaux fiscaux et selon les modalités du département, tout comme la demande de duplicata ou le changement de titulaire du certificat d’immatriculation. Le changement d’adresse est, lui, gratuit sur le site ANTS et seuls des frais d’envoi seront facturés). Pourtant, déjà à l’époque, nous alertions les consommateurs du risque de tomber sur des sites payants. Ces derniers facturent à l’internaute des frais supplémentaires « d’assistance en ligne », de « traitement du dossier » ou encore de « tâches administratives automatisées ».
En effet, leur organisation ou l’usage de symboles comme le drapeau tricolore peuvent laisser croire qu’il s’agit d’un site officiel. Les différents litiges que l’UFC-Que Choisir a dû gérer montrent aussi que les utilisateurs sont confrontés à de nombreuses difficultés concernant leur droit de rétractation ou la demande de remboursement, même partielle, des frais engagés.
En plus de cela, ces sites devraient, en théorie, être liés à une activité, même indirecte, de vente de véhicules et ne pas être de simples prestataires de services.
De même, le traitement des données personnelles et la politique qui leur sont liés révèlent un vrai amateurisme et ne garantissent pas la protection des données.

Soyez vigilant, sinon privilégiez les officines en ville.
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