Info-Alerte n° 2379 DU 26 mai 2021


Le charabia de GAIA ÉNERGIE


Lors  D’UNE  précédente  mise  en  garde,  le  RéSEAU  anti- arNAQUes   faisait   état   des   méditations   proposées   par GAIA  ÉNERGIE  et  des  réclamations  exprimées  SUr  les réSEAUX sociaUX.

Le RéSEAU anti-arNAQUEs s’est intéressé AUx formULAtions UTilisées notamment par UNE certaine Corinne BOUVIER dans ses différents écrits.

ChaqUE  jOUr,  voUs  avez  le  privilège  de  recevoir  UNe  newsletter.  Voici  UNe sélection  de  titres  qUI  devait  voUs  interpeller :  « Comment  concentrer  sa vibration SUr soi ? », « La vibration dU POUVOir infini », « Cette vibration UNIQUe libère    votre    créativité »,    « Acceptez    votre    UNICité »,    « DÉCUPLer    votre vibration. »

VoUS  devez  AUssi  télécharger  le  Secret  GAIA  ÉNERGIE :  « Il  est  fortement recommandé  de  l’écoUTer  avec  Une  paire  d’écoUTeUrs  OU  UN  caSQUE  POUR profiter   AU   maxIMUm   de   la   technologie   des   ondes   fréqUentielles.   Votre fréqUence énergétIQUE va s’élever dès la première écoUTe. TOUs les blocages négatifs qUe voUS avez vont commencer à se dissiper et voUS allez en dOUCEUR commencer à manifester la vie qUE voUS voULEZ ! Il vOUs est recommandé de l’écoUTer Une fois par jOUr, le matin OU le soir avant de voUS cOUCHer. »

Sans OUblier UN grand classIQUE : « Les médias NOUS mentent, la science est en retard… ». VoUS avez compris : SEULE GAIA ENERGIE détient la vérité.

Le RéSEAU anti-arnAQUEs voUS laisse méditer sUR ces propos.
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